



MUNICIPIO DE CARAPICUIBA

Estado de São Paulo

ERRATA DO EDITAL Nº 22/2014

SECRETARIA DE CULTURA E TURISMO

NO REFERIDO EDITAL NO ITEM 3.2, DE 09 DE MAIO DE
2.014. ONDE SE-LÊ:

<i>Nº Oficineiros</i>	<i>Modalidade</i>	<i>Carga Horária</i>	<i>Valor Hora aula</i>
12	Artesanato	100 horas	R\$ 11,00
02	Artes Cênicas	100 horas	R\$ 11,00
02	Artes Visuais	100 horas	R\$ 11,00
01	Dança	100 horas	R\$ 11,00

LEIA-SE:

<i>Nº Oficineiros</i>	<i>Modalidade</i>	<i>Carga Horária</i>	<i>Valor Hora aula</i>
12	Artesanato	100 horas	R\$ 11,00
02	Artes Cênicas	100 horas	R\$ 11,00
02	Artes Visuais	100 horas	R\$ 11,00
01	Dança	100 horas	R\$ 11,00
06	Musica	100 horas	R\$ 11,00